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ΠΡΑΚΤΙΚΟ αριθ. 05/03/11/2019 
Στις Αμυγδαλιές και στο γραφείο του Συλλόγου, σήμερα Πέμπτη 14   

Νοεμβρίου  2019 και ώρα 08.30μ.μ.,  συγκεντρώθηκαν τα μέλη του Δ.Σ. του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Αμυγδαλιών για να συζητήσουν και να πάρουν αποφάσεις 
στα θέματα ημερήσιας διάταξης.  

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο εφτά (7) τακτικών 
μελών, ήταν παρόντα  τέσσερα και  τα εφτά (5) μέλη του Δ.Σ. 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Αργύριος Γ. Καραλιόλιος Πρόεδρος, Κων/νος Σίνης 
Αντιπρόεδρος,  Νικόλαος Α. Δεινόπαπας Γραμματέας, Κων/νος Β. Κιούρκας 
Ταμίας,  Παναγιώτης Κιούρκας, (τακτικά μέλη) Ευάγγελος Δροβατζήκας, 
Νέστορας Βασίλειος, (αναπληρωματικά μέλη) 

ΑΠΟΝΤΕΣ: Κων/νος Χάτσιος, Κατερίνα Παπαδοπούλου,                                                                          
(τακτικά μέλη)  Κων/νος Κουλιακιώτης,  Ευτυχία Δεινόπαπα, (αναπληρωματικά 
μέλη) 

Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε στη συνέχεια τα θέματα της ημερήσιας διάταξης και 
συγκεκριμένα:  

Για το πρώτο  θέμα είπε ότι  πρέπει α στολίσουμε για τις γιορτές τα δέντρα του 
σχολείου και της πλατείας (μαζί με τον Β. Νέστορα). Επίσης θα στολίσουμε την 
είσοδο του χωριού με φωτεινά σώματα (αν επιδιορθωθούν από το δήμο οι κολώνες)   
και να τοποθετήσουμε τα δύο αστέρια, ένα στην πλατεία και ένα στην εκκλησία. 
Επίσης πρέπει να αγοράσουμε μία φάτνη. 

Για το δεύτερο  θέμα είπε ότι πρέπει το επόμενο διάστημα να διοργανώσουμε 
την αναβίωση των ρουνγκουτσαριών στις Αμυγδαλιές την Πρωτοχρονιά.  Να βγει η 
επισυναπτόμενη ανακοίνωση. Επίσημοι προσκεκλημένοι Βουλευτής, 
Αντιπεριφερειάρχης, Δήμαρχος, Πρόεδρος, Ιερέας. Το καθιερωμένο τραπέζι για τα 
ρουνγκουτσάρια θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο  4 Ιανουαρίου στο καφε-ψησταριά 
του Νέστορα και μαζί θα γίνει και η κοπή της βασιλόπιτας του Συλλόγου (για 20 
άτομα περίπου η πίτα και δώρο για το φλουρί από τα Admiral).  Προτείνεται και φέτος 
τα ρουνγκουτσάρια να μην πάνε στη Λόχμη γιατί είναι πολύ επίπονο, χρονοβόρο και 
κουραστικό.  

Για το τρίτο  θέμα είπε ότι πρέπει μέσα στο Νοέμβριο να  προχωρήσουμε στην 
έκδοση του ημερολογίου του Συλλόγου σε 200 αντίτυπα σε  μία σελίδα με 
φωτογραφία από το χωριό. Η έκδοση και φέτος θα γίνει στο τυπογραφείο της 
Θεολογίας Τσουκαλά και θα είναι χορηγία του Άγγελου Τσούπα.  

Για το τέταρτο θέμα είπε ότι πραγματοποιήθηκε με επιτυχία το 5ο αντάμωμα 
Αμυγδαλιωτών, εκδόθηκε σχετικό δελτίο τύπου.  

Για το πέμπτο θέμα είπε ότι εκδόθηκε δελτίο τύπου για τα καυσόξυλα.  
Για το έκτο θέμα είπε ότι  πρέπει μέσα στο χειμώνα, όταν τελειώσει, να 

βάλουμε 200 ευρώ πετρέλαιο. 
Για το έβδομο θέμα είπε ότι  πρέπει για τη γιορτή κερασιού  το συγκρότημα του 

Βαλάντη Βρακά  και τραγούδι Σπύρος Παπάς  και Έλλη  και για το 6o αντάμωμα 
(Σάββατο 15 Αυγούστου) την ορχήστρα του Κώστα – Σάκη Τσιοτίκα 

Για το όγδοο  θέμα είπε ότι  πρέπει να εγκρίνουμε τις δαπάνες: 229 ευρώ ΔΕΗ, 
129 ευρώ ΔΕΗ, 20 ευρώ ένα στεφάνι για 28/10  

Για το έβδομο θέμα είπε ότι  πρέπει να αγοράσουμε μεταχειρισμένη ψησταριά 
αξίας 500 ευρώ. 



 2 

Τα μέλη του Δ.Σ., αφού έλαβαν υπόψη τους τα παραπάνω, καθώς και τις 
διατάξεις του καταστατικού του Συλλόγου, έκαναν διαλογική συζήτηση και 

Αποφασίζουν ΟΜΟΦΩΝΑ 
1. Εγκρίνουν την εισήγηση του Προέδρου του Δ.Σ. και συμφωνούν να 

πραγματοποιηθούν όλα τα προαναφερόμενα. 
 
 

Η απόφαση πήρε αριθμό –05/2019- 
  

 Αφού συντάχτηκε το παραπάνω Πρακτικό, διαβάστηκε και υπογράφηκε 
ως εξής: 
 

1 ΠΡΟΕΔΡΟΣ Αργύριος Γ. Καραλιόλιος  

2 ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Κων/νος Σίνης  

3 ΓΕΝ. 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

Νικόλαος Α. Δεινόπαπας   

4 ΤΑΜΙΑΣ Κων/νος Β. Κιούρκας  

5 ΜΕΛΟΣ Κατερίνα Παπαδοπούλου  

6 ΜΕΛΟΣ Παναγιώτης Κιούρκας  

7 ΜΕΛΟΣ Κων/νος Χάτσιος  

   
 

  
   
 

α/α ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

1 ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ Νέστορας Βασίλειος  

2 ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ Ευτυχία Δεινόπαπα  

3 ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ Κων/νος Κουλιακιώτης  

4 ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ Ευάγγελος Δροβατζήκας  


